
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

 

Satuan Pendidikan : SMA Swasta Al-Azhar 

Medan  

Kelas / Semester : X / Genap 

Tema   : Kinds of Text 

Subtema  : Narrative text 

Alokasi Waktu  : 10 Menit ( 1 x pertemuan ) 

 

I. Tujuan Pembelajaran        

Siswa diharapkan dapat: 

1. Menjelaskan definisi, tujuan, struktur teks, 

ciri-ciri unsur kebahasaan dari sebuah teks 

Narrative dalam grup. 

2. Menganalisis fungsi social, struktut teks dan 

unsur kebahasaan dari sebuah teks Narrative 

dalam grup. 

3. Menemukan informasi rinci terkait teks 

Narrative secara mandiri. 

4. Menyimpulkan isi teks Narrative dengan 

kalimat sederhana dan menggunakan kalimat 

sendiri 

5. Membuat dan mempresentasikan teks 

Narrative sederhana dengan menggunakan 

kalimat sendiri secara mandiri. 

 

II. Materi Esensi 

Narrative Text 

 

III. Media dan Sumber Belajar 

Worksheet (Lembar Kerja Siswa) 

Rubrik penilaian. 

 

IV. Proses Pembelajaran 

A. Pendahuluan 

1. Guru memberi salam dan mengajak berdo’a 

sebelum pembelajaran dimulai 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik 

3. Guru memberi apersepsi tentang materi yang 

akan dipelajari dan mengaitkannya dengan 

materi yang sudah dipelajari sebelumnya. 
4. Guru memberi motivasi kepada peserta didik 

dan menanyakan kondisi kesehatan 

5. Guru menyampaikan tujuan yang akan dicapai 

pada pembelajaran hari ini 

6. Guru menyampaikan garis besar cakupan 

materi yang dipelajari 

7. Guru menyampaikan metode pembelajaran dan 

teknik penilaian yang akan digunakan. 

 

B. Kegiatan Inti 

1. Peserta didik diberi motivasi atau 

rangsangan (stimulus) tentang materi yang 

akan dipelajari dengan cara mengamati gambar 

yang berhubungan dengan materi. 

2. Peserta didik dikelompokkan secara 

heterogen 

A. Peserta didik secara berkelompok 

menjelaskan definisi, tujuan, struktur teks, ciri-

ciri unsur kebahasaan dari sebuah teks 

Narrative . 

B. Peserta didik secara berkelompok 

menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan teks Narrative dalam grup. 

C. Perwakilan kelompok bergantian 

mempresentasikan hasil kelompoknya 

didepan kelas. 

3.  Peserta didik diberikan kesempatan untuk 

melakukan kegiatan literasi dengan membaca 

beberapa cerita pendek yang ada dibuku, 

kemudian mereka diberikan LKPD  mengenai 

tugas menuliskan narrative text mereka sendiri. 

4. Menganalisis dan mengevaluasi proses pemecahan 

masalah 

A. Peserta didik Bersama dengan guru 

melakukan diskusi kelas untuk menganalisis 

hasil jawaban dan menyamakan persepsi 

tentang materi yang dipelajari 

C.  Penutup 

1. Guru memfasilitasi peserta didik untuk 

mereview pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 

2. Guru menginformasikan kegiatan yang akan 

dilaksanakan pada pertemuan berikutnya. 

3. Guru dan peserta didik berdo’a bersama. 

 

V. Penilaian 

1. Tehnik Penilaian 

a. Penilaian Sikap  : Observasi 

b. Penilaian Pengetahuan : Penugasan 

c. Penilaian Keterampilan : Produk 

 

2. Instrumen Penilaian 

a. Penilaian Sikap  : Lembar Jurnal 

b. Penilaian Pengetahuan : Lembar Kerja 

c. Penilaian Keterampilan : Lembar Penilaian 

 

 

3. Pedoman Penskoran (Terlampir) 
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Lampiran 1.  

A. Lembar Kerja Peserta Didik 1 (Group 

work) 

 

Read and answer the questions below. 

The Story of Toba Lake 

 

Once upon a time, there was a man who was 

living in north Sumatra. He lived in a simple hut 

in a farming field. The did some gardening and 

fishing for his daily life. 

One day, while the man was do fishing, he caught 

a big golden fish in his trap. It was the biggest 

catch which he ever had in his life. Surprisingly, 

this fish turned into a beautiful princess. He felt in 

love with her and proposed her to be his wife. She 

said; “Yes, but you have to promise not to tell 

anyone about the secret that I was once a fish, 

otherwise there will be a huge disaster”. The man 

made the deal and they got married, lived happily 

and had a daughter. 

Few years later, this daughter would help bringing 

lunch to her father out in the fields. One day, his 

daughter was so hungry and she ate his father’s 

lunch. Unfortunately, he found out and got 

furious, and shouted; “You damned daughter of a 

fish”. The daughter ran home and asked her 

mother. The mother started crying, felt sad that 

her husband had broken his promise. 

Then she told her daughter to run up the hills 

because a huge disaster was about to come. When 

her daughter left, she prayed. Soon there was a 

big earthquake followed by non-stop pouring rain. 

The whole area got flooded and became Toba 

Lake. She turned into a fish again and the man 

became the island of Samosir 

1. What kind of text is the text above? 
 

 ------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------- 

 ------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------- 

 
2. What is the social function of the text? 

 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

3. What is the language feature of the text? 

 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 

4. What is the Generic structure of the text and 

write down which part of the text belongs to 

each of the Generic structure? 

 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 ------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------- 

 

B. Lembar Kerja Peserta didik 2 (Tugas 

Mandiri) 

 

 

Write down your own Narrative text and make the 

Generic structure in each of the paragraph. 
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Lampiran 2: Pedoman Penskoran 

A. Penilaian Sikap 

LEMBAR PENILAIAN SIKAP 

PENILAIAN JURNAL 

 

Satuan Pendidikan : SMA Al-Azhar 

Medan 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas   : X 

 

No. Hari/Tanggal 
Nama 

Siswa 

Sikap / Perilaku 
Keterangan 

Kejadian Positif Kejadian Negatif 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

B. Lembar Penilaian Pengetahuan  

     

LEMBAR PENILAIAN 

PENGETAHUAN 

PENILAIAN PENUGASAN 

Rubrik Penilaian 

 

No. 
 

Kriteria 
Kelompo

k 

9 8 7 6 5 4 3 2 1 

1 
Kesesuaian dengan konsep dan prinsip          

2 
Ketepatan dalam pengamatan text          

3 
Ketepatan dalam menyebutkan fungsi 

sosial 

         

4 
Ketepatan dalam menentukan Text 

Structure 

         

5 
Kerapihan hasil          

 
Jumlah Score     

 

 

 

     



Keterangan:100 = sangat baik,   75 = baik,    50 = cukup baik,    25 = kurang baik 

Nilai Perolehan = Jumlah Skor 

                                      20 

 

C. Penilaian Keterampilan 

 

LEMBAR PENILAIAN KETERAMPILAN 

PPENILAIAN PRODUK 

 

Satuan Pendidikan : SMA Al-Azhar medan 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

                  Kelas   : X 

 

No Aspek Skor 

  25 50 75 100 

1 Perencanaan dan outline     

2 Pemilihan judul dan topik     

3 Diction (pilihan kata)     

4 Memuat struktur teks yang benar     

5 Pilihan Language features yang tepat     

Total Skor      

 Aspek yang dinilai disesuaikan dengan jenis produk yang dibuat 

 Skor diberikan tergantung dari ketepatan dan kelengkapan jawaban yang 

diberikan. Semakin lengkap dan tepat jawaban, semakin tinggi perolehan skor. 

 


